

ŽUPNE OBAVIJESTI

10. NEDJELJA KROZ GODINU - B - 06.06.2021.

1.	<u>Danas su mise:</u> Petrićevac - 9:00 sati . Misna nakana je za pokojnu <i>Javdosiju Solvodi</i> . Župa Motike (Martinovići) - 11:00 sati . Novakovići - 14:00 sati .
2.	U <u>utorak</u> je sv. <i>Medad</i> , papa. Ujedno je i posljednji od trinaest utoraka sv. Anti Padovanskom. Pobožnost sa svetom misom na Petrićevcu je u 18:00 sati . Misna nakana je za pokojne <i>Franu i Mandu Josipović</i> .
3.	U <u>četvrtak</u> je mijena pa je iduća nedjelja mlada nedjelja.
4.	Budući da je u nedjelju patron naše župe sv. Anto Padovanski pripremati ćemo se kroz trodnevnicu koja počinje u četvrtak u 18:00 sati . Trodnevnicu će predvoditi <i>fra Anto Ivanović</i> što će ujedno biti svojevrsna duhovna obnova za našu župu. Prije svete mise biti će mogućnost za sakrament ispovijedi. Misne nakane u trodnevnicu su: Četvrtak: za pokojne <i>Antu i Božanu Zoraja</i> ; Petak: za pokojne <i>Antu i Veru Tomić</i> ; Subota: za pokojnog <i>Vladu Domića</i> .
5.	U <u>subotu</u> ćemo proslaviti patron kapelice u Novakovićima – Presveto srce Isusovo i Bezgrešno srce Marijino. Sveta misa je u 14:00 sati .
6.	U <u>nedjelju</u> je sv. <i>Anto Padovanski</i> , <i>nebeski zaštitnik naše župe</i> . Svečano misno slavlje predvodit će <i>fra Vinko Marković</i> , gvardijan u Jajcu. Toga dana imamo četiri svete mise u župnoj i samostanskoj crkvi: Rana - 07:30 sati: Misna nakana je za pokojnog <i>Antu Zoraju</i> . Jutarnja - 09:00 sati: Misna nakana je za pokojne <i>Antu i Kajku Ivanković</i> , te sve pokojne iz obitelji <i>Ivanković</i> . Pučka - 10:30 sati: Misna nakana je za pokojnog <i>Antu Marića</i> , te sve pokojne iz obitelji <i>Marić</i> . Večernja - 18:00 sati Misna nakana je za pokojne <i>Antu i Janju Kezić</i> . Na kraju večernje svete mise biti će blagoslov djece.
7.	Prošli tjedan preminuo je <i>Zvonimir Čemažar</i> koji je pokopan na groblju sv. Marka. U svojim mislima i molitvama sjetimo se pokojnog <i>Zvonimira</i> te svih naših dragih i milih pokojnika. Pokoj vječni daruj im Gospodine! I svjetlost vječna svjetlila njima!



ŽUPNI LISTIĆ

LITURGIJSKA
GODINA B

10. NEDJELJA KROZ GODINU

06. lipnja 2021.

BROJ
68
GODINA II.

Župa sv. Antuna Padovanskoga - PETRIĆEVAC

Marije Dimić 4, 78 000 Banja Luka, BiH

Tel.: + 387 (0)51/ 354 - 818

www.samostan-petricevac.org

e-mail: f.s.petricevac@gmail.com

EVANĐELJE (Mk 3, 20-35)

Čitanje svetog Evanđelja po Marku

U ono vrijeme:

Dode Isus u kuću. Opet se skupi toliko mnoštvo da nisu mogli ni jesti. Čuvši to, dođoše njegovi da ga obuzdaju jer se govorilo: »Izvan sebe je!«

I pismoznanci što siđoše iz Jeruzalema govorahu: »Beelzebula ima, po poglavici đavolskom izgoni đavle.«

A on ih dozva pa im u prispodobama govoraše: »Kako može Sotona Sotonu izgoniti? Ako se kraljevstvo u sebi razdijeli, ono ne može opstati. Ili: ako se kuća u sebi razdijeli, ona ne može opstati. Ako je dakle Sotona sam na sebe ustao i razdijelio se, ne može opstati, nego mu je kraj. Nitko, dakako, ne može u kuću jakoga ući i oplijeniti mu pokućstvo ako prije jakoga ne sveže. Tada će mu kuću oplijeniti!

Doista, kažem vam, sve će se oprostiti sinovima ljudskima, koliki god bili grijesi i hule kojima pohule. No pohuli li tko na Duha Svetoga, nema oprostjenja do vijeka; krivac je grijeha vječnoga.« Jer govorahu: »Duha nečistoga ima.«

I dođu majka njegova i braća njegova. Ostanu vani, a k njemu pošalju neka ga pozovu. Oko njega je sjedilo mnoštvo. I reknu mu: »Eno vani majke tvoje i braće tvoje, traže te!« On im odgovori: »Tko je majka moja i braća moja?«

I okruži pogledom po onima što su sjedili oko njega u krugu i kaže: »Evo majke moje, evo braće moje! Tko god vrši volju Božju, on mi je brat i sestra i majka.«

Riječ Gospodnja

RAZMATRANJE NEDJELJNOG EVANĐELJA

U nedjeljnim razmatranjima za ovu godinu nastavljamo s idućim ulomcima iz Markovog evanđelja.

Današnji govori o ljudima koji nisu razumjeli nesvakidašnje Isusovo ponašanje, npr. o njegovoj obitelji iz Nazareta. Bijahu oni začuđeni njegovim javnim poučavanjem, ozdravljivanjem (govorili su—“izvan sebe je“ kada je napustio obitelj kako bi činio dobro stranim ljudima umjesto da je djelovao za svoju obitelj).

Isus nije podcjenjivao ni svoju Majku ni obitelj, godinama je radio za njih i s njima. Objašnjava im da je sada dobio od Boga drugi poziv, zadaću koju treba ispuniti, misiju, i da je uvijek na prvom mjestu ispunjenje onoga što se sviđa Bogu, ili „volje Božje“, otkrivene slušanjem Boga. Način života temeljen na ispunjavanju Božje volje povezuje Kristove učenike u jednu duhovnu obitelj. Njezina osnova nisu toliko krvne veze koliko ljubav prema Bogu, štovanje Njega „u Duhu i istini“, po životnom izboru stavljanje onoga što On hoće na prvo mjesto. Oko Isusa su se pojavljivali i oni koji su mu pokazivali neprijateljstvo i pokušali oslabjeti Njegovo djelovanje jer su se u Njegovom svijetlu vidjeli njihovi prijestupi, laži, hipokrizija. U svemu što je činio Krist bez teškoće su se mogli prepoznati plodovi djelovanja Duha Svetoga, mir, Božja moć, koji je dobar, koji je milostiv. Izrazio je to farizej Nikodem: „Rabbi, znamo da si od Boga došao kao učitelj jer nitko ne može činiti znamenja kakva ti činiš ako Bog nije s njime.“ (Iv 3,2)

Ipak, nisu svi učitelji Pisma priznavali to pred Isusom ili pred ljudima. Predbacivanje da je u Njemu bio zao duh, bila je prijetvornost, svetogrđe, uvreda djelovanju Duha Svetoga, bilo je izraz ograđivanja od Boga i takav stav uništava jedinstvo i dovodi do osude.

Gospodine Isuse, pomози mi graditi jedinstvo s Tobom i mojom braćom, kao i sestrama u vjeri, kroz ispunjenje Očeve volje.

Živa riječ 2015.

OSVRTI I KOMENTARI

U tjednu koji je pred nama od značajnijih svetkovina i zapovjednih blagdana izdvajamo: U petak je svetkovina Presvetog Srca Isusova. Poticaj za

uvođenje ove svetkovine došao je nakon mističnog iskustva koje je imala redovnica po imenu **Marija Margareta Alacoque 1675** u Francuskoj. Papa Pio IX je 1856. odredio da se ova svetkovina službeno slavi u cijeloj Katoličkoj crkvi. Dan nakon, u subotu, slavi se spomendan Bezgrešnog srca BD Marije.

POUČNO - *Jedanaest stvari*

Voljeli ga ili ne, ovo je mudro rekao. Bill Gates je nedavno održao govor u jednoj srednjoj školi o jedanaest stvari koje učenici nisu, ne mogu i neće naučiti u školi.

Pravilo 1: Život nije fer, navikni se na to.

Pravilo 2: Svijet nije briga za tvoje samopoštovanje. Svijet prihvaća ako postigneš nešto prije nego se počneš osjećati dobro u svojoj koži.

Pravilo 3: Nećeš zarađivati \$60,000 godišnje čim izađeš iz srednje škole. Nećeš biti potpredsjednik sa službenim telefonom, sve dok to ne zaradiš.

Pravilo 4: Ako misliš da ti je učitelj strog, pričekaj dok ne dobiješ šefa.

Pravilo 5: Pečenje hamburgera nije ti ispod časti. Tvoji preci imali i su drugu riječ za pečenje hamburgera: zvali su to - prilikom.

Pravilo 6: Ako pogriješiš, nisu tvoji roditelji krivi. Ne kukaj nad svojim greškama, uči iz njih.

Pravilo 7: Prije tvog rođenja, tvoji roditelji nisu bili dosadni kao sada. Postali su takvi zbog plaćanja tvojih računa, čišćenja tvoje odjeće i slušanja tebe kako pričaš kako si cool. Stoga prije nego spasiš šume od parazita, pokušaj složiti ormar u svojoj vlastitoj sobi.

Pravilo 8: Tvoja škola ima način za rješavanje i pobjednika i gubitnika, život nema. U nekim školama ukinuli su negativne ocijene i daju ti bezbroj prilika da daš pravi odgovor. Ovo nema nikakve sličnosti sa stvarnim životom.

Pravilo 9: Život nije podijeljen u semestre. Nema slobodnog ljeta i vrlo malo zaposlenika je zainteresirano da ti pomognu pronaći sebe. To čini u svoje slobodno vrijeme.

Pravilo 10: Televizija nije pravi život. U pravom životu ljudi moraju napustiti kafić i otići na posao.

Pravilo 11: Budi ljubazan prema štreberima. Velike su šanse da ćeš raditi za jednog.

Bill Gates